

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ТАТАРИЯ

30 МАР 1968
ОТ

г. Казань

Газета №

КАЧАЛОВЦЫ НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Возвратились из Москвы артисты Казанского русского Большого драматического театра Г. Егоров, В. Улик, Е. Лисецкая, М. Кобчинова, В. Кешнер, Ю. Федотов. Качаловцы приняли участие в

праздничных концертах, посвященных столетнему юбилею Максима Горького. В Центральном Доме антера они показали зрителям сцены из третьего и четвертого действий спектакля «Зыковы». Публика тепло встретила казанских артистов.